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. (2.0) Bow X wa ovveyfc tuyxaia petafAnty He ouvdpinon nuxvéTnTag
mdavotnToc
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- Av E[X] = 0.6, va Ppeite (a) v P{X > 0.5} xau (B) tn Var(X).
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‘-\/2. (o) (0.5) Av P(A|B) = 1, va delfete éu P(B€|A¢) = 1, énouv A¢, B¢ 1w
OUUTANPWUATIXG YEYOVOTa Twv A, B avtiotoya.
\(g;(o.s) No Bel€ete 61 P(EUFUQG) = P(E)+ P(F)+P(G)—- P(E‘FG)-
(EF°G) — P(EFG*) - 2P(EFG).
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\J}. (1.5) Piyvoupe d0o Zdpia. Me ypfon mBavoyevvntpidv cuvapthoewy va
- unoloyotel f mbavétnta To dlpolopa Twv evdelfedv Toug va elvar 5.

. (2.0) Piyvouye éva Lot 120 gopéc. Trohoviote, axpide xan mpodeyyioTixd
(ue xprion e xavovoic xatavopfc), Ty mBavdTnTa va népouue anoTéeo-
ua 4 to Mokl 18 gogéc.

5. (1.0) Towx xatavopy) axohoudel to ddpotopa dlo avedptnrwv Tuyaiwy
petaBAntdv Poisson; Tlde oyetiletoa n uéon A tou adpolopatog ye Tic
Emuépouc LECEC TIUEC;

‘\y (1.5) Eotw wa tuyodia avoxatepévny tpdrouka. Na feedotv ot mdavdtnreg:
(o) Ta téooepa mhve yopTid v efvar BrapopeTind QUAAG.
(B) Ta téooepa mdve xoptict val efva BlopopeTind yodyo.

~— 7. (1.0) Eotw X wa toyofo petaBintipe E[X] = Var(X) = 20. Eivou duvaté
va éxouue P(0 < X < 40) = £; Attiohoyhore.
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